

PROCES VERBAL
Încheiat azi 17.08.2022

în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind d-nul Curt Marian și dl. Cojocaru Costel. La ședință participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Lascu Nicolae Pompiliu.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 17.08.2022 care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind participarea orașului Bolintin-Vale la **„Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”** și aprobarea Devizului general al obiectivului de investiții **„Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”** - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind participarea orașului Bolintin-Vale la **„Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”** și aprobarea Devizului general al obiectivului de investiții **„Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”**.

Dl. Constantin: Ministerul Mediului a publicat Ordinul pentru aprobarea Ghidului de finanțare a „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”. În Bolintin-Vale există 11 străzi care nu au fost prevăzute în proiectul de modernizare din 2018. Avem posibilitatea să înlocuim lămpile existente având un consum ridicat de energie electrică cu corpuri de iluminat cu LED, completarea sistemului de iluminat public existent cu corpuri de iluminat LED, precum și achiziționarea și instalarea sistemelor de telegestiune. Pentru extinderi sunt prevăzute străzile 1 Mai, str. Stației, str. Arenei, str. Trandafirilor și str. Măceșului, unde avem deja stâlpi și str. Nucilor în Malu Spart. Prin acest proiect putem să montăm și stâlpi pe străzile unde nu există. Valoarea devizului general 2,521,000 lei fără TVA, iar total deviz+cota de coparticipare 2,641,350 lei.

Dl. Primar: Categoriile de lucrări neeligibile se referă la taxe, cota ISC, cota CSC, precum și cheltuieli diverse și neprevăzute.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind participarea orașului Bolintin-Vale la **„Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”** și aprobarea Devizului general al obiectivului de investiții **„Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”** care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează
Secretar general

